

心 慈
灵 爱



共修第36期

1. 事业顺利的秘密 (4)
2. 六波罗蜜 - 持戒 (15) 具体戒律3

共修将准时开始

如听不到声音

点击手机左下角的“加入语音”

选择wifi

目 录

开始前：感恩词

第一部分：事业顺利的秘密（4）

第二部分：六度 | 持戒（15）

具体戒律（3）

最后：感恩词 -> 1分钟自测、问卷、答疑

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛，感恩南无大慈大悲

救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨，

感恩十方三世一切诸佛菩萨及龙天护法菩萨，感恩恩师。

恳请南无大慈大悲观世音菩萨保佑我某某某（您的名字）

开智慧，静下心学习师父开示，让师父的开示进入八识田，

帮助我更好地学佛修心！我自己的业障自己背，不让一起

共修的师兄们背。在今天共修过程中如有不如理不如法的地

方，请南无释迦牟尼佛慈悲原谅，南无观世音菩萨慈悲原谅，

南无护法菩萨慈悲原谅。

[点击查看视频](#)

[点击查看开示](#)

事业顺利的秘密

(四)

目 录

- 1. 菩萨开示
- 2. 成功原理
- 3. 听众反馈
- 4. 职业选择
- 5. 健康
- 6. 前世命定
- 7. 今世造业**
- 8. 业障影响
- 9. 有阻碍
- 10. 怀才不遇
- 11. 自身原因
- 12. 改善方法
- 13. 风水
- 14. 提升境界

事业顺利的秘密

今世造业

好色乱看

慈爱心灵共修 第三十六期 事业顺利的秘密（4）

慈爱
心灵

求事业不灵的重要因素 事业和你的心有密切的关系

很简单啊，事业和你的心有密切的关系，你的心还有杂念，事业一定不会顺的。比方说你经常看一些不该看的杂志报纸那种色情的东西，你的心就会动，一动的话，事业马上就会不顺了。连报纸上那种色情版，你都不能看（我明白了）看的话一定事

求事业不灵的重要因素 事业和你的心有密切的关系

业不顺，很多人事业不顺，跟这个心里男女之间的事情特别有关系。因为最倒霉的就是男女之间的事情，可以让一个人彻底倒霉。所以你去看好了，有些人贪污还不一定出事，但是他只要跟女人搞上之后，接下来，一锅端，什么都出来了

Wenda20120422A17:22

沉迷于男女感情 事业不会好

你要记住，一个不求上进的女人，整天沉迷在这种方面的女人，她事业会好吗？ Zongshu20171130 23:23

淫荡之人没有大出息 事业前途都不好

生孩子是没问题，如果贪图游玩、邪淫那种样子，那的确是有影响的。你过分了，太多了，那莲花一定会下来，因为你不干净了，明白了吗？…一般如果你不是邪淫，你是很正常的一些恩爱，不是为了贪图享受、一种玩乐，而且这个数量都是要控

淫荡之人没有大出息 事业前途都不好

制好的。这是一般的人的行为，因为人还是属于高级动物，如果你是菩萨的境界，你就应该再做这种人的事情了，明白了吗？（哦。师父，影响百分之多少啊？）不下来，你总在上面；你下来了，不管百分比了，就麻烦了，就要开始倒霉了。所以

淫荡之人没有大出息 事业前途都不好

过去的皇上就是啊，三宫七十二妃，最后失去朝政，就是连国家都没了。所以不能淫荡，一个人淫荡没有大出息的，不会正能量充满的，而且事业前途都不好。

Wenda2017020301:33:41

男人好色成不了大事

他的事业不好，跟他两点有关系：第一点，气量比较小，胆子比较小；第二点，你说他老实，他眼睛还东花花西花花的（是的是的）一个男人眼睛东花花西花花，事业不会成功的。你要告诉他，好色的男人做不了大事，成不了领袖，也成不了企业家的。你去看好了，好色的那些全部都是下面的，真正的大，人家不好色。

Zongshu2016060713:36

贪女色耗精气神，事业、官运都不会好 贪家里妻子的女色也是“好色”

因为你耗精气神，耗精气神了之后，你事业上……钱财跟这个东西不能搭界的。你看看多少人出事，全部都是因为一贪女色的话，他生意就不好了，官运就没了。抓起来的很多贪官不就是好女色之后才发现的吗？（哦，就是说贪自己妻子的女色也是算在里面是吗？）“妻子”呢，也叫贪色！ Zongshu20160623 17:42

运气不好事业不顺于缘婚外情

我告诉你什么叫灵性，把你搞得事业不顺利、感情上不顺利、人整天稀里糊涂的、浑身无力，这个就叫有灵性。老实一点啦，真的…（我这几年的运气都很差）我已经把你毛病找出来了，你还跟我说运气很差？不是运气很差，是阴气太重。你老婆不讲道理，你就在外面找个讲道理的，好了，讲道理就讲得事业不顺。

Zongshu2013012406:32

想生意好有财运绝不能掺和男女之情 对人太热情会闯祸

事业运不是太好（对啊，我应该怎么做呢？）很简单，你跟人家都不要嗲来嗲去的话，你生意就会好起来了。太嗲了，脑子不要乱想，听得懂吗？（听得懂）你因为阴气本身就比较重。听台长的话，凡是生意上好的、要有财运的，绝对不能有这种男女之情，这种东西掺和在里边，你这个人的财运就会没了（我之前是打工的，工作一直换，每三个月合约就完了，就不

想生意好有财运绝不能掺和男女之情 对人太热情会闯祸

能再延续）你跟我记住了，包括这个都是这样，你跟人家老板、工头或者supplier[注：供货商]，你跟他们的关系一定要保持若即若离，老老实实工作，不要跟他们交朋友，不要跟他们关系特别好，好像打得很火热。你这个人主要毛病就是对人家太热情，你会闯祸的（好的）你过去对人家热情，人家死盯着你，你还没有教训啊？还要我讲啊？ Zongshu2015011014:35

事业合作要谨慎，特别是异性 生意和感情要分开

只要能赚一点点钱也好啊，只要能养家糊口，不要贪，平安就是福。…生意跟感情一定要分开。很多人做生意是做感情的，到时候你被他钱赚了去，其实就是因为他在你感情上下工夫了

Zongshu20180222 00:41

气量太小、喜欢看女人导致事业婚姻不顺

(师父，我的事业刚刚去年已经失败，关掉了，我还可以……)所以我刚才第一句说你什么啊你正好在倒霉当中，你现在不要动，事业也不好、婚姻也不好。你的事业应该怎么做？到明年看看有没有人帮助你，好吧？你这个人手艺还是有的，买一个生意稍微带点手艺的，两个人一起投资做点生意，还是能赚点钱的。你老婆再凶的话，你就和她说：“那你开个生意，我帮着你做好了。”（她开个生意，我帮她

气量太小、喜欢看女人导致事业婚姻不顺

做啊？）对。你和你老婆说：“我这个人没福气，你有福气的。”实际上你老婆太凶了，老虎知道吗？你当心被她吃掉。你眼睛下次在她面前不要去看女人，你这个人的毛病就是喜欢看女人，学菩萨就不要去看女人，明白了吗？好了，好好念经了

Zongshu20150108 23:54

事业坎坷，经不起诱惑 好好念经后可以自己做

他的事业非常坎坷（是的）非常难，曾经自己做过的（是的）自己做有一段时间很好，后来不行（是的）看得很清楚的（他适合自己做还是打工？）其实他自己做是有点缘分的，但是这个人经不起一些考验、诱惑，我讲话你听得懂吗？（我不太听得懂）钱财的诱惑，还有女人的诱惑，他都要当心的

事业坎坷，经不起诱惑 好好念经后可以自己做

(就是他打工还是好一点，对吧？) 目前可以打工。以后如果修得好，他念经了……(他念经的)他不念经更倒霉。他以后如果修得好，念经念好了，他可以再做自己工作。但是一定要发誓，坚决不能再乱来的(哦，明白了)他有点乱来的。这个人没脑子的，跟人家合资啊，做什么生意啊，他

事业坎坷，经不起诱惑 好好念经后可以自己做

很容易被人家骗的（最近我做过两次梦，我不知道是不是前世的梦，梦见他好像有女的什么的）对了，这就是我刚才这么说的，我已经说得很隐蔽了；其实菩萨已经把他的情况告诉你了，给你看到了 Zongshu20140708 15:56

碰阴的东西，事业就会不顺利

给我老实一点，看见女人脑子不要乱想，你会倒霉的。因为碰阴的东西，那人的事业就会不顺利。要多念心经，开开智慧；要事业顺利，多念点准提神咒，每天念49遍，很短的。你不念经、不放生、不许愿的话，事业怎么会进步啊？ Wenda20130630B 48:00

接触女人太多，阴气太重，影响事业

灵性目前是没有。事业马马虎虎。还有一个问题，阴气太重，听得懂吗？（听不懂）就是家里不晒太阳（是）接触女人太多，听得懂吗？（听得懂）这个最听得懂了。我告诉你，这些都是对你事业造成不利影响的东西

Zongshu20140222 05:41

合作做生意被骗 好色者阴气重，事业会受影响

男人好色，基本上没有什么大前途的。我对全世界所有学佛人讲，因为阴气一重的男人，这个人事业绝对是趴下来的。你去看看好了，真的，多少人栽在女人手上，你每天看看报纸就知道了。现在听得懂了吗？ Zongshu20140116 10:07

阴气重，事业一般 喜欢异性的男人没大出息

多晒太阳，阴气太重，长得蛮好看，脑子里都是女人…我告诉你，很多男人就是坏在阴气太重。哎！有些话我都不愿意在广播里讲的。记住了，一个喜欢异性的男人没有大出息的，不会有出息的

Zongshu20161018 30:16

好色阴气重，找不到工作；脑子太脏，菩萨加持不到
叫他不要太好色就好了，他现在是阴气太重，网上晚上看的东西太多了，找不到工作，阴气太重。叫他要改改毛病，很快就找到了（OK，那要念小房子吗？多少张？同修也帮他念的，这个1960年的鼠有时候做功课）念礼佛大忏悔文，一天念5遍礼佛大忏悔文，念一个月，小房子一共39张，问题不大的，很快就找到了。像他这种问题主要是自己脑子里出毛病了之后，菩萨根本加持不到他，所以他找不到工作，求也没有用。因为他脑子里肮脏，菩萨不会来的。

Zongshu20160303 23:53

桃花运太多 肾脏不好，事业好高骛远

我想问一下他的事业，他总是不那么一帆风顺）他的要求太高，就他这个水平，现在已经蛮好了。这个孩子好高骛远，你别再害他了，真的……他就这块料，上也上不去，下也下不来，听不懂啊？（我听懂了，那他还可以投资什么吗？）他现在投过一次失败了他还不知道啊？（是啊）像他这种人现在没福气的

桃花运太多

肾脏不好，事业好高骛远

命，投什么资啊？先稳稳当当自己好好干几年活，等有福气了再做，没有福气、没有道德你怎么做这些事情啊？（他打工好还是自己做事好？）现在先打工，还没到他时间呢。他要自己做老板还有一年半到两年时间（我还要给儿子念多少小房子啊？我已经给他念了好几十张了）你给儿子至少还要念120张。

Zongshu20150526 23:04

被太多女人喜欢、阴气太重 导致事业走下坡路

你叫他要当心，他身上阴气很重。你跟他说，有很多女人喜欢他，叫他不要去碰（对）他的事业运都是被女人碰掉的，女人属阴啊（如果是他的家里人呢？）一样，是女人都少碰…好好念解结咒，好好念心经..他刚刚开始，不能马上改变他的运气，所以叫他好好学，他以后事业才会顺利…还要多念消灾吉祥神咒

Zongshu20151003 51:35

男人长得好看要低调 求事业念准提神咒要多求

要事业顺利一点，你加一点准提神咒，每天念49遍。你把往生咒减掉一点，消灾吉祥神咒也减掉一点（我有在念，念好几个 月了）好好念，求啊。不是念的问题，念了之后要求，专门求（念完了要再求？）对，每一遍都要求（每念完一遍都要求？）或者你念10遍之后求一下，或者7遍之后求一下，要多讲的。

男人长得好看要低调
求事业念准提神咒要多求

因为多讲之后，这些经文全部变成来帮助你解决工作的问题了（我还担心会贪心）菩萨会不知道你们贪心的？你是人，又不是菩萨

Zongshu20180106 36:25

事业运被感情绑住

你这个猴被人家绑住了，所以你的事业什么都发不出来，你的整个事业运被感情绑住了。我讲这话你全听得懂，听懂了吗？（那我要离婚了我就能好了？）我没说。不一定要离婚，你化解冤结不就好了吗？（恩）化解冤结，听得懂吗？（恩，听得懂）好好念经，好好修心，听得懂吗？（听得懂）这个处理问题都是你们具体处理，师父只是给你们在脑子里说怎么样来化

事业运被感情绑住

解跟先生这种问题，不要有业障，明白吗？（明白）你看看你现在的情绪，你现在讲话这种态度，你想看你能有出息吗？一个开心的人才会有出息，一个开心的人才会事业运好啊。像你整天蔫在那里，你说说看你能有事业运吗？（嗯）这个很简单，你自己对自己都没有信心，你能对谁有信心？你要放开的，好好地念，一直念下去，准提神咒、解结咒、礼佛大忏悔文（

事业运被感情绑住

都有念，我每天念5遍）嗯，念好了。你记住了，你每天念，念到一定的时候，它到了，事情就发生了，好的事情、坏的事情都会发生，听懂了吗？（听懂了）只是说这个等待期、这个过程比较长一点。任何人总要等，你就是求了菩萨你也得等啊，好的事情你也得等，不好的事情你也得等，对不对？不是不报，时候未到。连坏的事情报的话也有时间的。所以你看有些坏人

事业运被感情绑住

他这么坏为什么他还没有报应？你等着吧，
他过一段时间出事了。听懂了吗？

Zongshu2019113019:38

在男女事情上要当心，节制一点 脑子里经常想男女之事会折寿

你告诉他，他以后事业上还会好的，如果他脑子里经常想这些不好的东西，慢慢地会折他的寿的，因为搞这种男女事情……你知道中国古时候有一句话叫“万恶淫为首”

Zongshu20170613 11:35

对男女感情方面想得太多会影响事业运

我觉得他应该还有一点事业运，有些话我又不能讲，他压力太大，心中阴暗面太重（对，压力很大）压力大就是负能量太大。负能量大，你说你能做什么？做不了的（他会有贵人相助吗？您让他事业上有点好转，我们就想着能多做些功德，多攒些功德）问题还不大，他好好修心会有的。现在你不要去讲他，他这个人很多时候也不会讲，他感情非常丰富（对）有时候会产生

对男女感情方面想得太多会影响事业运

生一些遐想，而这些遐想就会影响他的事业，我只能讲到这里（行，师父，我会让他听录音的）不会去做，但是他遐想太多，遐想之后会影响他的事业运的。男人只要在这方面想得太多，事业一定会落下来的

Zongshu20180208 00:47

任何一个人想要经济好转 事业有前途，不能动感情

只要动色心，就一定会出事。很多人出事都是在色上过不了关。贪色的人不会发财，属阴的。一定要控制好自己。 师父解答来信疑惑 248

想事业顺利一定要避开男女之事 网上乱看都会倒霉

好好念经，好好修心。你要记住，一个人想事业上顺利，一定要避开男女之事，想都不能去想（好的）网上看看都会倒霉的，这些东西不能碰的。一碰，你事业一定倒霉的。

Zongshu 20180726 18:46

网上乱看 导致找不到工作

Zongshu20190829 09:57

网上乱看不好的东西 导致运程不佳

叫她好好念，叫她的眼睛不要乱看，看了一些不好的东西，所以她的运程不佳。网上乱七八糟的东西看了太多。看了一些不好的东西

Zongshu20180703 06:25

网上乱看找不到工作，忏悔后才有机会

我好几个月没有工作了，找不到）找不到工作是你过去的报应。你开始停工的时候，你在家里干什么？还要我讲？网上乱看东西（对）这个业不算的？你要我在护法神这里调档案给你看？没出息！（对不起，师父！）这个全部都会阻碍你找工作的（我应该怎么做呢？）忏悔！（我要怎样跟观音菩萨说？）你自己的事情自己说，“观世音菩萨，我如果有做得不如理如法的

网上乱看找不到工作，忏悔后才有机会

事情，我现在开始改，彻底改。我念礼佛大忏悔文，希望观世音菩萨能够让我快点消掉业障，找到一份好工作”（明白。这个礼拜四有一个应征，会成功吗？会是这份工吗？）不知道，不一定行的。你没有忏悔，肯定不行；一定要忏悔之后，这个工作才会行。

Zongshu2018062621:02

吃荤、脑子不干净，工作很不顺利 网上惹来两妖女

他现在身上有两个妖女，都是网上看来的妖女，他着迷了…(那他工作什么时候可以变得稍微好一点？)他天天吃荤的，你叫他怎么找工作啊？天天脑子里都是女人，事业怎么会顺利啊？不修心你跟我讲什么？我还帮他背啊？ Zongshu20180901 23:15

网上乱看致生意一塌糊涂撑不下去 现在网络上灵性多得不得了

(她是做网络平台的)现在看她的前途一塌糊涂, 网络平台一塌糊涂。她看了太多不好的东西了, 听不懂? (听得懂)你们记住了, 网络上灵性现在多得不得了, 这是师父提醒你们的。你们去看好了, 为什么人家说看网络看到后来会着魔? 上面都是色魔(是)有什么好看的, 真的。人, 整天看肮脏的东西

Zongshu20170624 32:39

可以自己做，打工不行 想事业好绝对不能贪色

要好好念经的，不能有色心，有色心的话，生意就亏本了。

实际上很多人都不知道这个色字对人的前途非常有影响的，

一个人想事业好绝对不能贪色的

Zongshu2017061325:00

想要事业好不能好色，要好好念经

好好念准提神咒。而且你要记住我一句话，任何一个男人事业上的不成功跟他的“色”一定有关系，你要是不改掉“色”，事业不会成功的。你看李嘉诚，他不好色的，他生意做多大（好的。师父，指点我几句）已经指点你到现在了。第一，不要好色；第二，人要讲良心；第三，每天念准提神咒；第四，心中要开悟，就要念心经（家庭也不是很顺）对啊，家庭不顺跟你自己的为人有关。

Wenda20181216B05:17

修心灵法门后事业好了很多；男女感情是靠精神上的相互鼓励和帮助维持，并非肉体（看一下他的事业）他还可以（对。他以前特别不顺利，现在修了心灵法门以后好多了）好很多了，你们两个好好过日子，和男朋友少做那些苟且之事，好好做人。人的感情不一定是靠肉体的，是靠精神上的相互鼓励、相互帮助，会爱得更深（明

修心灵法门后事业好了很多；男女感情是靠精神上的相互鼓励和帮助维持，并非肉体白了，对不起，我做错了很多事情）你可以经常跟他讲，你看看年纪大的人，又没有生理上的需求，但是为什么老夫妻两个感情这么好呢？这就是精神上的一种相辅相成，一种和气。所以要追寻一种精神上的感情，而不要像年轻人一样

ZS2019040203:56

时间关系
我们下期继续学习

点击查看视频

点击查看开示

佛学基础知识

六波罗蜜—持戒

15.具体戒律（3）戒邪淫—上

目 录

1. 概述

2. 果报

3. 如何去邪淫 4. 常识

概 述

佛陀：我观女相皮肉是空；心灵上的美丽 是外表皮相不能与之相比的

释迦牟尼佛：“一个学佛、念经、茹素、持戒到年老的老太太从心灵深处散发出来的慈悲心与善良才是最美的。心灵上的美丽是外表皮相不能与之相比的。”

《佛子天地游》06—09—2020

太岁菩萨：只要邪淫一次 就是在让自己折寿

太岁菩萨谢太大将军：“有感娑婆国土众生淫欲邪思日愈加重。请你们记住了，末法时期守身守戒不淫荡取乐者，太岁神殿值守星官会依所作种种善增福、增寿、加禄。行邪淫恶事者，依所作种种恶扣福、扣禄、减寿。任何人，只要邪淫一次，就是在让自己折寿。如果在行淫秽之事时，邪淫念想太厉害，行一次邪淫就等于消除掉自己一百次的善事福德。”

白话佛法

慈爱
心灵

要修学心灵法门的在世阳人 犯邪淫罪，是属于知法犯法

阎王：你们心灵法门护法菩萨对此惩戒是极为严厉，但凡犯错违愿邪淫，108遍礼佛大忏悔文不说，还要趁在世书写忏悔文让众生以此为戒，没有什么面子不面子，死后见我阎王才真的是追悔莫及。

《天地游》第一册下篇九

戒淫欲，就是根本

要放下的，要戒淫欲，不是戒邪淫，叫戒淫欲，就是根本
……所有的情执都不能有（嗯，父母、师长……所有的）
不是这个“情”，是淫欲（哦，男女之间）明白吗？

Wenda20171103 01:27:11

戒邪淫和戒淫欲是两个概念

戒淫欲是你想都不能想，碰都不能碰，连自己太太都不能碰的；戒邪淫是你在正常情况下不要去做那些不该做的事情。淫欲就是凡是男女，想都不能想。戒邪淫，如果你想自己老婆，或者跟老婆做些亲密的动作，只要不是夫妻之事，这个都不算邪淫的。

Wenda20171105B 37:15

最主要守的戒 主要问题还是犯邪淫

一定要忏悔，因为邪淫天上地下都管得很严。邪淫方面是真的很严很严。因为人本身最越不过的是“食色，性也”，所以一定要控制好。

Wenda20200626 01:02:10

动邪念之心 就是犯邪淫

动心吃饭也是动心，是犯邪淫吗？

师父解答来信疑惑 184

意念犯罪很严重
意淫比手淫还要糟糕

Wenda20180610B 13:08

意念起了贪爱，其实就犯了淫戒

犯淫戒就是说你已经动了人间的不应该动的邪念，邪淫。比方说，你是个学佛人，你去想着跟人家怎么样做那种事情，这个就是典型的。比方说，你上辈子跟他有缘分，那你只不过……你跟他上辈子有一点缘分的话，应该只是说是一种缘分的延续，那问题还不大，那么你可以把小爱转为大爱。但是如果再去跟他继续行了这些事情了，那你整个就是完了。“完了”什么意思？就是说犯戒了，犯大戒了

Wenda20200124 01:01:00

永断邪淫的定义

佛法上讲除了生儿育女是正常的，其他只要是寻欢作乐都算邪淫，所以谈恋爱的时候寻欢作乐也是邪淫。年轻人最好不要轻易这样许愿，因为许愿之后必须要做到，这些都是要求很高的。 师父解答来信疑惑 302

许愿清修与终生断淫欲有区别吗？

清修就是干净，吃的东西要干净，要吃全素，夫妻不能有淫欲。清修，戒律更多一点；断淫欲是特指男女之事。清修更难，要完全像法师一样守很多戒律；断淫欲，只是在男女方面断掉了淫欲一个方面。

师父解答来信疑惑 232

有关犯邪淫的几种类型和果报

邪淫分两种。一种是比较严重的，就是在外面找异性，犯这种邪淫是比较严重的，必须坚决去除，而且会现世报。还有一种邪淫是自己手淫，这个要看的，第一，属于没有伤害到别人，但是伤害自己身体；如果你在意念当中想着另外一个人，那就伤害到别人，又伤害到自己的身体。所以这种邪淫的话，如果你能够开始慢慢地戒，戒到后来，它这个报应会比较小；如果是那一种邪淫，跑到外面找男人、女人，那么现世报，那是很快就报了，早点晚点就出大事。

Wenda 20190802 50:42

修心灵法门，钱财、 男女事情上一定要管得严

师父解答来信疑惑 215

有家室还让人喜欢就是造业 异性同修之间不要多接触

不许搞，男女事情不能做！学佛人要干净！还没有叫你们修成比丘、比丘尼了，这些东西都是戒律，不能乱来的，明白了吗？所以共修会只要有男女这种事情，就叫“乌烟瘴气”。就是这样，提醒他改变，叫他好好忏悔。他要不忏悔会闹出事情的。。他还没罪？我看你脑子都是浑得不得了了，怎么叫没罪？他怎么会没

有家室还让人喜欢就是造业 异性同修之间不要多接触

罪？他罪大恶极了！他让人家喜欢上他，你以为他没罪？！一个女人整天眼睛去勾人家，勾得人家喜欢上她了，你说这个女人有没有罪了？最后这个女人有家庭的，你说有罪没罪了？

Wenda20160828B44:43

男法师的庙里
女众不可随意
要如理如法

Wenda20200906 01:03:44

如果不邪淫，你就会顺利

我可以告诉你，想要工作顺利，
控制好邪淫是非常重要的一关

Wenda20180921 27:09

妇科病患者要许愿戒淫欲

我已经讲了，像你们得这种妇科病的，全部都要许愿的，要戒淫荡、戒淫欲。一定要戒的，否则很难好的

Zongshu20180329 22:39

人犯色戒
很容易下去的

Zongshu20200613 12:42

今世戒邪淫 就有希望上去

Zongshu20191203 07:30

守妇道、越干净的女性越容易修上天

讲得不好听一点，只是师父不愿意去伤害别人，其实从真的道理上来讲，当然不干净的不容易上去，干净的容易上去，就这么简单。你结三次婚，就算没有夫妻之事，你也是不干净，因为感情牵扯也很大。贞节烈女啊，过去有好几个仙人都是贞节烈女，过去有很多菩萨也是贞节烈女。这还不懂啊？（明白了）哪有乱七八糟的人上天的？（没有）嫁两三次不算坏女人，

守妇道、越干净的女性越容易修上天

她也是生活所逼，她是很好，那她跟守戒的人一样吗？（不一样）好了，就这个道理啊。你是符合人道的，嫁人符合法律、符合人道，这都没问题，你又不是乱来，嫁两三次也是正常的，问题你跟菩萨的境界比起来就差得远了（是的，师父，就感觉很滥）但是你又不能这么讲，她是合理合法的，她结婚你不能说她滥。只是说她如果到了境界了，到菩萨境界，这个就叫滥了。你不是菩萨境界，你是做人，你滥什么？不滥。

Wenda20170428 14:57

任何人说下流话，你跟着笑就很下流，要脸板着不能笑，这是守戒

师父解答来信疑惑 286

女人声音嗲会增加桃花运，犯色戒

以后从讲话开始改起，不要嗲滴滴的。嗲滴滴的会增加你一生当中的桃花运，会犯色戒。以后要坚强一点，讲话要硬一点，讲话不要像吃奶一样，讲不进就嗲嗲嗲，嗲嗲嗲，你这样引起人家男人的乱想，你也有罪

Wenda20160619A 23:56

男男女女
嘻嘻哈哈的，犯戒了

Wenda20200119 50:10

不要度异性

他今天是邪淫犯，你一个女的去帮他，他接下来就邪淫你了，听不懂啊？！（明白，以后一定注意。对不起，师父，我们错了）犯戒，我再三跟你们心灵法门所有的弟子讲了，连老伯伯都不能去度小女孩，老太太不能度年轻人，男男女女年轻人不能相互去讲这种、度这种，要两个人以上，而且度几次就不能

不要度异性

保持私人关系，只能在观音堂（明白了，我们谨记师父教诲，感恩师父。对不起）叫你们的同修不能再做错事情了（好的，我们一定听师父的话）这种脏得不得了的邪淫的男人，他就算来磕头，他的劣根性太重啊，你们干净的人很容易……（是，他真是这样的）这样不行的，你开什么玩笑！“哎呀，我忏悔啊”，全是假的！ Wenda20180422A38:47

同居讲起来已经是属于开戒了

毕竟是生活在一起了，总归算淫荡的，但是你如果一本正经想过一辈子，那可能这个业障就比较小。如果你只是玩玩住在一起，那这个邪淫的业障就比较大

Wenda20180921 32:04

哪怕没有亲到，只是眼睛色眯眯地
看着对方，就已经犯戒了

不要有意念和淫念就不算违愿。如果有淫荡的意念，
哪怕没有亲到，只是眼睛色眯眯地看着对方，就已
经犯戒了。最关键还是精神上的。

师父解答来信疑惑 265

夫妻之间这种亲昵，带着邪淫念-犯戒

比方说，就像你爱孩子一样，你又不可能跟孩子有淫念，所以这个都没问题的。就怕你……哪怕就是对孩子亲一下，你当然是很干净了，如果你跟老公这么亲一下，你带着淫念了，那已经犯淫戒了。所以清修的确在居士当中是比较难的。所以为什么人家要出家修？就是干净

Shuohua20171215 25:53

学佛人没结婚 跟人家做这种事情-犯戒

人行畜生事，不懂啊？（是的。师父，我错了）
你如果没结婚，你跟人家做这种事情，你实际上
已经犯戒了——学佛人是犯戒，正常不犯戒，但
是我们学佛人不能乱来的

Wenda20150329A 29:43

对异性有身体接触的想法算邪淫

在外面脑子里有想，那要赶快停掉，有没有业障……你如果这个脑筋一动的话，马上要停掉，停掉的话会没关系。如果你不停掉的话，当然会有业障啊，这已经邪淫了啊！就是脑子里邪念也叫邪淫，傻姑娘。我问你一句

对异性有身体接触的想法算邪淫

话好吗，如果一个男的在马路上看见一个女的，他就想怎么样怎么样，他在脑海里施展无限的空间，他做了那些烂事了，你说算不算犯戒？（算，等于已经做了）好了，等于已经做了吧？（恩）你都懂了。

Wenda20141017 12:43

导致已婚异性 对自己产生好感是犯戒

犯戒，这叫勾引。你让异性对你好，你一定在异性面前拼命地表现，不叫勾引啊？

Wenda20180422B 18:54

夫妻生活是否邪淫

有一个戒律叫做邪淫对不对啊？那你说夫妻算不算邪啊？（应该不算）【注：下文中，台长强调“严格来讲夫妻生活也要少”】

Wenda20121207 01:01:01

连夫妻都是守妇道

我告诉你，人家修得好的人，连夫妻都是守妇道，人家夫妻都在守戒，都不容易的。你们这些没出息的孩子，我真的无法用语言来讲你们的，真那么没出息，还学佛呢，还跟着师父呢，还是弟子啊？别丢我脸啊。以后少出去，做错事情的时候不要说卢台长弟子，丢死我脸呢。卢台长就培养出来你们这些没出息的人啊？

Wenda20160501B 37:51

连夫妻都是守妇道

如果境界不高，夫妻之间也算正常，不用太惶恐；但如果是一个清修的人，已经许愿清修了，就不能再做任何夫妻之事了。许愿守五戒、不邪淫，如果要求低一点，只要不去外面乱找，正常的夫妻之间，也算正的；如果要求高一点的话，按照佛法界讲起来，除了生孩子以外的都算邪淫，因为是另外的心态，

连夫妻都是守妇道

都不是很好的事情。要看自身境界高低。如果做夫妻事，只要不做坏事，下辈子投人没问题，但超脱不了六道，因为你境界不高；如果你是一个菩萨或者法师、境界很高的学佛人，就不能这样做。如果许愿清修了，哪怕是夫妻也不可以，否则就是邪淫。

师父解答来信疑惑354

有过孩子之后
很多东西就要戒的
不戒不行的

Wenda20131227 20:57

除了生孩子以外，其他基本上 都属于不太如理如法

过去传统的佛法传承下来有的经文注译是这么解释的：除了生孩子以外，其他基本上都属于不太如理如法，其他的就是在伤害生灵，就是做一些为了人身取乐，只有生孩子是正规的。所以过去讲，夫妻之间只能生孩子，其他都是属于不好的，明白了吗？

Wenda20161218B45:45

如果佛堂值班义工犯了邪淫戒（即有了老婆/老公，但是同时在外有第三者）

请问他/她还能整理佛台的鲜花水果、上香续香、平炉吗？会影响共修会的气场吗？

会影响。至少一个月不能上香，不能平炉，在佛堂里面犯戒很危险。

师父解答来信疑惑 141

果 报

上辈子犯淫戒太多，此生魂魄不齐

不单单叫魂了，要叫他好好地凝神聚气，不要脑子乱想。像这种人的话，上辈子一定犯淫戒，犯淫戒犯得太多。所以你去看好，男女之间一搞这种事情，马上魂魄就没了，人家说“魂飞魄散”。所以你去看，谈恋爱的人智商是最低的，就是这样

Shuchua2016031826:39

前世霸占俩人，今世受报俩肾萎缩 换肾才可救命，再犯情戒马上走人

人不能邪淫，人不能淫荡的。淫荡的话，他一定会出大事的，要掉下去的。你看看你女儿上辈子的淫荡，到这辈子还要吃这么大的苦头…我都看到她了，上辈子很奸的一个男人，奸得不得了，就是很坏的，专门骗女人的那种男人。你要不懂这些东西，你根本不能相信的，“我孩子为什么会这样啊？”我告诉你，这个世界“种瓜得瓜，种豆得豆”，你今天的果一定有因的

Zongshu20180811 00:26

具体戒律-戒邪淫-果报

官司缠身
缘于邪淫、贪心
和前世的业障

Zongshu20191119 20:05

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵

具体戒律-戒邪淫-果报

瑞兽天上犯了色戒 身体从小就会有这个毛病

他是天上的瑞兽，本来应该是蛮好的，他在天上犯了色戒（对，他刚出生的时候就看着比别的孩子都大）他是犯了色戒被惩罚后下来的，所以他的身体从小就会有这个毛病（我明白了，他两个眼睛看东西老是斜视，转头，头老歪）像他这种情况最好求观世音菩萨保佑

Zongshu20130124 51:24

具体戒律-戒邪淫-果报

犯邪淫 会遭菩萨唾弃

Shuohua20190208 09:50

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵

不要以为他们在阳世只是普通感冒 实际上都是被我们带下来惩罚的

男鬼差：“有些人是阳寿未到，但是犯太多邪淫罪孽。所以，魂体现在在地狱里惩戒。你不要以为他们在阳世只是普通感冒，实际上都是被我们带下来惩罚的。如果魂魄长期处在地狱，灵魂的能量会非常弱，回去阳世精神就会不好。简单来说，就是地府给你们扣除寿命了。罪孽小一些的，在这个地狱惩戒几天就能出去了。罪孽严重的，我们还要发去其它地狱惩戒。”

《天地游》01-04-2020

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

菩萨开示：奉劝大家，想要修成的人必须要看破感情，如果不破情网，就是你成佛之前自己挖掘的坟墓，到时候不要再怪别人。想想你能守住成佛前的情关考验吗？学佛之人学得好的，意念上都不能犯错，真的非常可怕，尽管你修得很好，修为很高，但是成佛前的考验就是‘情’。多少法师一辈子五戒十善都可以守住了，口也可以守住，就是意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊，真的很可怕，不要傻啊。法会上因为前世感情上的

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

债来讨的看到多少？有多少人情关就是自己的生死大劫？300年前的大藏僧，修为那么高、那么好，结果意念上喜欢了一个女子，结果300年都没有投胎啊，生前所有的功德全部消失归零啊！多么可怕啊，人间的感情不能玩啊，不能儿戏啊，如果真的有缘也就彼此恭恭敬敬，君子之交淡如水多好。如果无缘，换句话说叫有缘无分都不要去牵感情这个线啊，感情上的线牵来的都是眉目传情，都是你自己拉你掉进情网的锁链啊！大家有错误的赶快

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

清醒清醒吧，你们修为比不上法师，但是你们是真心的想学佛，想好，想超出六道，但是人间的缘分就是你成佛的绊脚石啊！有些人还口念经文，还在胡思乱想，想想你都有错啊，学佛之人要干净啊，要无染啊。虽然佛教不阻止你的婚姻和姻缘，但是已婚之人和单身的人都要干干净净，不要胡思乱想，想入非非，这样害死你的只有你自己啊！并不是说你不见面了，没有实质上的接触就不是邪淫，真正的修行是连意念上都不能有错

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

啊，可千万要懂得道理啊。菩萨是不动真感情的，菩萨的感情是大爱，是爱一切有缘众生，救拔疾苦，菩萨不是只爱一个人。而你只爱跟她聊，只爱她一个人，就是小爱，就是我们今天的自私的爱，希望你们能够觉悟。感情可以生出一切的法，一个障眼法就会把你迷得迷惑颠倒。感情的事情不要乱来啊，有家室就好好爱你的妻子和爱人，单身的人也要干干净净，清净无

意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊

染。不要学佛学了几十年，外人都看你修为高尚断除一切障碍的样子，而你却在‘感情’的劫数上拽死自己，伤了自己几世的修为，不要再错了啊！

Wenda20170623 14:57

不改邪淫习气-被打掉莲花

护法天神：“汝自修行以来，专做表象，懈怠偷懒，不改邪淫习气，淫欲念想过重。护法天神数次梦中提示汝修行上所犯错误，梦醒依然不知悔改。莲花本是清净法身所化，邪淫恶气是天地不容。现把你莲花瓣功德全数扣除，汝回阳世须多行善道，好好护持家中亲人弘扬佛法。如若邪淫习气不改，命终后终难逃脱三恶途之果报。望汝好自为之。”

不改邪淫习气-被打掉莲花

说完，护法天神轻点莲花魂体15XXXX，白光天雷闪过，从底座散发的深褐色气体（佛子所行邪淫恶气）瞬间把莲花瓣的能量包围，七八朵莲花瓣消失不见（护持佛门道场功德被扣除），只剩莲花蓬形态。慢慢地莲花蓬也消失了。上去的莲花是一个很强的能量，要消除莲花瓣也要用很强的能量来打，如果不用这么强的力量打，莲花瓣消不掉。师父帮你们送上去一次多不

不改邪淫习气-被打掉莲花

容易。你做坏事、做坏事……就消掉了。消掉要震动天庭的，就是通知“15XXXX……”，如果把莲花瓣打掉，天上都知道。千万要注意，邪淫是最容易让莲花掉下来的，不能做的。有的事情真的不能做，不要等到死了才知道果报这么重，要听师父的话，老实一点，好好守戒。

《天地游》第二册中篇7

许愿清修违愿后走掉 到天上接受关帝菩萨审讯

现在我们这些小朋友许过清修的，只要犯戒，马上报应重得不得了，神魂颠倒了。。他喝酒乱性，然后跟自己老婆行这个，就是等于跟人家女人一模一样，你看两个月就拉走了。。。因为妻子做了这种事情，女人非常敏感，觉得自己做错了，下流了，这属于下流事的

Wenda2018111601:14:33

年轻时漂亮，犯很多淫戒
忏悔才能改变
否则晚年孤独

Zongshu20190730 09:35

具体戒律-戒邪淫-果报

不要下载美女图 美女灵性进入肾

Zongshu20181211 06:38

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵

经常手淫会导致 身体机能衰退

如果你脑子里想着跟谁，你可能就是已经犯了一个大淫戒，就是相当于你跟那个人有过这种关系一模一样，所以你脑子不能有任何这种想法。

Wenda20180506B 14:24

邪淫的报应很重

不能控制自己情欲的话，这种人基本上自身生长能力非常少的，所以这种人根本没有愿力，以后都是下去的人。。。你要让他知道这个罪业以后的报应，真的，报应很重的！我告诉你，他以后年纪大前列腺、肾脏、心脏全部都出毛病，最后衰竭死亡，很苦的。而且到最后晚年的時候，气喘不过来。我问你，没有氧气你是什么感觉？（快要被憋死了）憋得难受吗？

Wenda2016062401:19:17

假修，看了太多下流的东西
一只眼睛可能瞎掉，喉咙常有窒息感
我告诉你，他会一直让你抽筋的。气都不让你上来，
让你经常这样有窒息感（对）因为做这种邪淫的事
情就是人有窒息感 Zongshu20180918 13:16

小肿瘤已消掉
犯淫戒会复发

Zongshu20180322 14:34

不守戒的话 妇科早点晚点出大事

一个人过，手都不要乱放，脑子不要乱想，嘴巴不要乱讲。哪怕听人家讲这种荤笑话，都会犯邪淫的，不能听的。男人一说荤笑话，走开。。。全部守戒，其他没有什么。你主要是邪淫。我告诉你，你上辈子就是犯了这个大罪，我刚刚一看就看到了。

不守戒的话 妇科早点晚点出大事

。。人的生理期也是根据意念跑的，你去看，恋爱的女孩子，生理期都不正常的，荷尔蒙产生变化，人的生理就产生变化。这种东西你根本不要跟我讲的，你脑子里想什么，你身体上就会有什么反应。所以一定要干净，一定要彻底地守戒

Zongshu2017091215:07

曾犯邪淫，现输卵管堵塞 妇科或婚姻不好都要戒鸡蛋

戒蛋，你要生孩子的话把鸡蛋戒掉。你要记住，
凡是妇科，还有婚姻不好的都要戒鸡蛋

Zongshu20190723 14:19

情关最难过，必须克制；年轻时 感情出偏差，如今受报得宫颈癌

好好跟她讲了，要许大愿的。宫颈癌的话，不是前世就是今生感情上烂，犯烂桃花。感情上的事情，去玩好了！不可以的，要干净啊！人最难跨越的关，就是一个“情”字，必须克制。做好人、坏人，守不住戒的人就是个坏人，守得住戒的人就是个好人。

Wenda20180119 55:06

犯邪淫得艾滋病；人不能行畜生事

这个报应很大的，像这种直接受报的人一定是现世报了，这是很厉害的。不能玩啊！不能玩啊！人不能行畜生事的。所以人家说，人不能做鬼事，不能做畜生，要很当心的。一个人为什么要好色？真的，搞不清楚了。你把异性都当成自己的兄弟姐妹好了，你怎么会动这种脑筋？她是你妹妹，你会去做这种事情吗？你去弄人家女孩子干吗？是你的妹妹被人家欺负呢？是你太太呢？想问题怎么不这么想的了？

Zongshu20180505.00:24

慈爱
心灵

淫荡的人在今年会倒大霉的

你去看很多人出事都是因为淫荡出事的，很多人过去在钱财上不出事，但是因为他在工作岗位上犯了一种淫戒之后，一查，好了，把他的财务什么都查出来；还有很多人自己在外面这个女的、那个女的，最后跟那个摆不平了，好了，人家把他告出来了。听得懂了吗？ Wenda2019021539:16

犯色戒-感情不顺利

犯了天戒你又是色戒，所以你到人间会尝到男女之间那种苦头的，你谈感情一定不会顺利的，明白吗？ Wenda20121007A34:03

很清楚，你是天上的一条龙，自己贪图人间的缘分，那个法师跟你前世肯定有缘分，你到人间后跟他有那种关系，犯戒了。这就是给你看到为什么现在会受这个苦的原因。你在人间一定

犯色戒-感情不顺利

会碰到一个男的，你爱他爱得不得了，或者他爱你爱得不得了（明白了）实际上这个男的可能是过去的法师转世，而你是天上的一条龙，下凡到人间来做事情，已经犯戒了。我觉得你应该赶快觉醒，好好放下自己，好好修，否则你回不去的

Shuchua20130111 07:01

犯淫戒的时候，他的财很快就没 财和色是连在一起的

如果你今世有点钱，但是经常突然之间钱没了，突然之间钱被人家骗掉了，明明要赚钱的，可是又被人家骗掉了，那么这个就是和你上辈子的淫乐有关。也就是说，一个人的意念上只要有这种男女之间的淫乐，他很快地就会破财。所以，当一个人犯淫戒的时候，他的财很快就没。财和色是连在一起的，大家知道，很多人只要在女色方面出事，他的事业马上就出事了、倒霉了，他的财运就没了。

白话佛法11-19

工作不顺

你嘴巴有漏！你平时讲话，经常有犯戒的话，我告诉你，这就是为什么菩萨不给你工作的原因。台长现在是直接感觉告诉你的，要彻底改变自己，从现在开始要非常稳重，是个女人就不要开玩笑，女人一开玩笑就是疯疯癫癫的，没人喜欢的。很多男人都是这样的，你开玩笑的时候，他跟着你一起

工作不顺

笑笑，还讲两句，一跑出来马上就嘴巴里骂人了“这种傻得不得了的女人”。不要给人家骂呀，不要做被人家背后看不起的人啊。一个女人不能随便开玩笑，而且荤笑话坚决不能讲的，一个荤笑话可以损失几个月的功德呀!

Wenda20120120 22:30

工作不顺

我讲一点给你听听，任何找工作的人，只要求菩萨，菩萨就给你挂号，基本上都帮你的。但是护法神一发现你有这种邪淫思想，或者犯五戒很厉害，他马上就不会给你顺利的，就这样。自己许个愿吧，很快就来了

Zongshu2019031905:31

男人整天好色，一定怀才不遇

一个做生意的男人整天玩女人，阴气太重，肯定倒霉，生意会破败的；一个女人好邪淫，这个女人慢慢地堕落，脸会变得怪样。眼睛拼命地涂着浓妆，时间长了，你看看她像什么样子就知道了

Wenda20200510 42:56

具体戒律-戒邪淫-果报

邪淫不戒 事业不会有大出息

Zongshu20170603 05:51

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵

天上来的人 犯淫戒最易被带走

如果带走还能回去，如果太脏回都回不去了，
所以一般都是带走的。 Wenda20180914 22:56

淫荡之人命短之，洁身自好干净行

大势至菩萨：淫欲之心不可有，福报享尽入地狱，身体乃是父母给，应当好生珍惜父母恩。邪思邪念终害己，思维不端行错事，洁身自好乃正气，浩浩天地正气足，不受恶果报应来，享得正福乃福气，世人应当珍惜福，视为众生为家亲，淫思淫念无然存，浩浩福报正气存，家庭和谐父母顺，事业一路得顺利，学业有成大欢喜。

Wenda20200821 44:29

邪淫就是 给自己制造坟墓

我告诉你，任何的邪淫都是在坟墓上建立的，真的是这样的。邪淫就是给自己制造坟墓，你看有多少人不就是为了这个“情”而死吗？ Wenda20190222 02:44

过度淫欲取乐，地府扣除掉罪灵的阳寿

“你无情可讨，地狱惩戒完后投贫苦女身，下世再遇×××，因缘相聚，还她数载感情债务（恶缘，罪灵会无缘无故对×××非常好，×××下辈子忘恩负义。弟子深深感叹冤冤相报何时了，轮回真是无穷无尽）。本王奉劝阳世男女，男女之色乃血肉骨头组合而成，贪这些欲望，只会让自己折寿缺德，死后复要见我阎王判处地狱受刑。男女感情是玩不得。”

过度淫欲取乐，地府扣除掉罪灵的阳寿

这句话完全正确，扣得很厉害，本来一个人能活六七十岁的，一下子被扣掉十几二十岁都有可能。视频版《天地游》第二册 下篇6

具体戒律-戒邪淫-果报

人犯色戒 很容易下去的

Zongshu20200613 12:42

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵

具体戒律-戒邪淫-果报

犯邪淫 容易投畜生道

Wenda20190106B 04:05

慈爱心灵共修 第三十六期 六波罗蜜-持戒15具体戒律（3）戒邪淫-上

慈爱
心灵

前世做的那些男女苟且之事，下辈子让你投王八

很现实。像这种杀了别人再自杀的，一般投这种非常非常多，而且他自己知道生前的事情，包括一条鱼，死了之后都能知道自己的前世。为什么骂人骂王八？看看自己前世做的那些男女苟且之事，下辈子让你投王八，抬不起头来，一辈子头低着。所以不能做那些不好的事情，报应如影随形，逃也逃不掉。你们自己心里很明白，有的时候自己倒一次霉就知道为什么，这是已经有护法神告诉你了，很多人以为没关系了，其实就是菩

前世做的那些男女苟且之事，下辈子让你投王八

萨在告诉你。很多事情已经发生了，你心里很清楚是为什么，就像你在单位里被人家搞了，你知道“哎呀，我以前在某个地方搞过他、骂过他，他一直记到现在，报应来了”。所以人生在造因的时候一定要当心，千万不要随便造因，要如履薄冰地做人做事。

《天地游》第二册 下篇25

具体戒律-戒邪淫-果报

犯邪淫的三种果报

一种是针刺骨头，还有抱铜柱火烧，还有一种是粪便地狱，这是颠扑不破的真理。。。阎王爷：“你们没看到粪池地狱里恶鬼的喊叫声吗？没看到铁床地狱里铁针刺入后背的惨痛声吗？抱柱火烧没尝试过你们不懂得当中的恐怖。你试试把手放在火上，你就能明了这种地狱的苦果，是让你疼得死去活来。地狱出来还要投到畜生道。还在行邪淫恶事的赶快停止，不然我们阎王殿诸大小判官会不客气。在这里，所有鬼魂来到我面前都一样惩戒。莫道因果无人见，是近在咫尺啊，你们看不到罢了。

《佛子天地游》24-06-2020

粪便地狱的人
是在男女色的方面出问题了

梦到被追杀、身上有粪便

Wenda20160115 33:14

地藏王菩萨：若身在佛门
不守清净戒律，犯戒淫乱者
死后将会送往无间地狱惩戒

《天地游》02—6—19

学佛之后，如果去动这种因果——下地狱 心灵法门——越灵的法门惩罚越厉害

不就异性吗？克制，离开。不管是谁，学佛之后，如果去动这种因果——下地狱。很难的，必须克制。除非这个男的是单身，这个女的单身，他们两个有缘分，他们愿意谈，OK；双方当中只要一个有家庭的，不许做，一定会出事。心灵法门——越灵的法门惩罚越厉害。我告诉你们，不要去做这种事情，天网恢恢，疏而不漏。不管是谁，学佛一定要精进，只能向前，不能退后，只能努力。好好守戒，一定能上天。相信师父。

16.12.24马来西亚

慈爱
心灵

邪淫及同性恋

大阎王爷：“同性恋在冥界属邪淫。阳间看似合法，在冥界乃违反天地因果定律，不合乎自然规律。你在阳世和同性友人吸毒邪淫十余年，地府根据你所犯邪淫罪孽扣除你三十岁阳寿，命终还需受三年地狱惩戒再转投畜生道。”

万恶什么为首？万恶淫为首。大家好好克制，在人间眼睛不要去乱看，会害死自己的，折寿折得很厉害，很多人很年轻就走掉了，基本上都有淫乱的事情。一定要克制自己，我们学佛就

邪淫及同性恋

是要制止这些东西，否则就完了。拉下去之后最好的结果是下辈子投人，再投人，而且投不到今世这样的人胎，一定比今世要差。真的不要乱来，伤害别人、伤害自己，都不好，都是淫乱。地府对淫乱管得特别严格，淫乱哪个有好结果的？以前有梅毒等不好的病，现在有艾滋病，艾滋病其实就是一种惩罚。希望大家一定要守戒，要干净。只要有这种想法，心就会虚，人会犯傻的。如果干干净净，人就很正，很有豪气，气场很足。

邪淫及同性恋

一有这种事情，马上脸色发灰，整天无精打采……所以眼睛不要去勾人家，女孩子不要去看男孩子，男孩子不要去看女孩子，要学会守戒，一看就看出事情来了。现在在网上看也会害死你，大家一定要守戒。《天地游》第二册下篇19

做妓女的话 都是要下地狱去受惩罚的

还要“运程”呢，差一点犯大戒，做妓女的话都是要下地狱去受惩罚的。出卖肉体，就是对父母不敬，然后自己又是在损坏自己的灵魂，这种业很大的

Wenda20180422A 53:28

如果法师动心了， 法师下地狱 居士动心了， 居士下地狱

出家前网恋没有关系， 出家后已经没有联系了就好。 法师出家后是佛的孩子， 姓“释”， 如果去暗恋和尚尼姑， 就是在破他们的大戒。 师父解答来信疑惑 281

因果案例

在阴间我们地府除了按你所犯淫欲罪业扣除你本身前世福报所得钱财，死后还要放入地狱惩戒，业尽才能投胎（阎王告诉弟子大部分从地狱放出来的都是投畜生道）。。。阎王叹一口气，这个罪灵生前被家乡之人邀请去参加你师父卢军宏师父在马×××举办的法会，可惜不修，如果懂因果也不至于如此。太有钱

因果案例

财福报导致听不进佛法，不懂得去修习佛道，守五戒十善，前一世是个未能得道的修佛人，轮回转世后在人间得大富贵，又在这一世迷惑造业，现在下地狱。唉，自古名利一场空，可是轮回是随着你们所造之业，不管是善业还是恶业，轮转不止啊。

《天地游》第一册下篇十二

因果案例

阎王爷：“在你变性后，越南地府扣除你阳寿再在生死簿上更改为女，可为何你改为女身后还要继续放纵自己淫乱？难道变为女子就可以放肆淫乱吗？如此不爱惜自己身体任人糟蹋，可对得起生养的父母？地狱惩戒三年方可出狱。童子，你请回吧。请代本王把这个卷轴交给关帝圣君。”

《天地游》28/4/19

慈爱
心灵

因果案例

大阎王爷：“许愿戒除邪淫又违愿，还打胎害命，本王不得已只能让冤亲债主返阳间。现在你继续入地狱受惩戒，等观世音菩萨圣旨到达地府再调你灵体出来告知阳世众生寒冰及铁山地狱果报，让阳世年轻男女警惕，淫乱是要下地狱的！”

《天地游》第二册 下篇4

因果案例

释迦牟尼佛：“佛法，以心为根本。不守戒律，出家淫乱乃佛家大忌。娑婆世界修行者根器分上、中、下等，我乃根据众生根器演说法义。后世诸多经典也只是恒河三千大千世界部分法义。”

很可怜。每个人自己作孽自己当，天网恢恢疏而不漏，修心人、出家人更要守戒，不是开玩笑的。像这种抱柱地狱早就有了，

因果案例

我记得三十年前左右，我看到一件真实的事情。我小时候有个音乐老师，她的老公是出了名的老实人，不管老婆怎么骂他，他都只是笑笑，非常老实的一个男人，后来死掉了之后，我回国探亲的时候，去这个音乐老师家，老师知道我能看到，让我帮她看看她老公在哪里，我一看，她先生抱着铜柱在那里烫烧。我知道她先生是一个好得不得了的男人，我们从小笑他怕老婆，

因果案例

但我又不能说谎，就跟她说：“老师，你的先生怎么会受这种刑罚？这种刑罚一般都是犯了邪淫。”她当场哭了，她告诉我，老公和他妹妹犯邪淫，生了一个孩子。报应如影随形，逃都逃不掉的。你们听到这种难道还不害怕吗？《天地游》第二册下篇30

因果案例

金龙巨鱼灵体B：“1970年代，我本是出家和尚，云游四方修学禅道。一天，化缘到一处比较偏僻的山区，在一间庙观挂单住下。庙观里没有住持，只有数位当地的修行女居士帮忙打理、整洁。我日日钻研佛法广深奥义，闲来也给女居士讲法。一位王姓女居士对佛法非常感兴趣，常来庙观找我询问。如此几次交谈，两个互有好感。我没能守住戒律，在庙观房内多次和她

因果案例

违反佛门戒律淫乱。一日夜里醒悟，毅然离开庙观到别处修行忏悔。48岁寿终被冥界鬼神锁上铁链带入粪池地狱惩戒十数年，过后转投鱼身，养在这四方之池无衣蔽体，供人观赏戏耍。每日夜里游客散去，我魂体出窍，恢复人身，跪在石造观世音菩萨像前磕头跪拜忏悔往昔过错，天明再返回金龙鱼身受报。”

金龙巨鱼灵体C：“我是与他（金龙巨鱼灵体B）犯下大戒律的

因果案例

王姓女居士。我婚姻不好，丈夫是个老粗，心情不好常暴打妻子。我闲暇时常来这间庙观参拜及帮忙打理庙中事物。我每日听他讲佛法，解开心中多年冤屈。我对XX法师非常敬仰，因为佛法让我心中拥有片刻安宁，忘记俗世烦恼。我对法师的爱慕没办法克制，鬼迷心窍我竟然跑去买药混在饮料喂养法师。我以为破戒后他会还俗和我在尘世结合，我错了。他离开后，我

因果案例

怀孕，可是已有家室，无脸生下，就跑去诊所打胎。打胎不过数月就神智不清，疯疯癫癫。一年半后吊死在家中，死后就被强拉去粪池地狱还有熔浆地狱。地狱惩戒完后再投鱼族，每一日见到他（阿赖耶识）就觉得羞愧又怨恨，怨恨他离开。半夜，他魂体出窍出去跪拜时我也跟在身后距离比较远的地方，向着石造观世音菩萨像磕头忏悔。望我佛怜悯我所犯过错。”

因果案例

地藏王菩萨：“明清时期，汝（金龙巨鱼灵体B）乃一国之君，非常推崇佛学文化，礼敬诸圣贤。此女是你前世情缘。因福报因缘具足，汝才得以入佛门修行，可惜犯戒一次后还未能好好守住佛门清净戒律。等今世鱼身受报完毕即可投人。”

地藏王菩萨：“汝（金龙巨鱼灵体C）遇尘缘未能克制，害僧众破佛门戒律，鱼身受报完毕再转投人道吧。”

因果案例

判官：“阳间乱淫的场地（PUB等夜场）是造作诸多罪孽的场所。在阳世提供这种色情的娱乐场所供人淫乱的夜场老板及股东死后是会下火烧地狱受苦，然后再依个人罪孽转送其它地狱惩戒，地狱出来再转投畜生。”

投鸟的人很多，因为鸟非常好色，欲望很重。大家真的要当心。有的孩子不当心，以为在人间做些事情没人管，以后死了全都

因果案例

会下地狱的。你们听了这么多，有没有感觉到，一个人做错什么事情，下去之后就受什么果报，很清楚的。你在人间做错的事情哪件最大，就让你到哪个地狱去。大家一定要警惕，有些人喜欢和别人吹牛撒谎，在法会现场还要嘻嘻哈哈，女人笑的声音很淫荡都会下去的，如果你在法会上这样，就是犯邪淫。要保持自己一定的尊严，让别人尊重你。笑也不能笑得太过分，吃喝玩乐都不能太过分。

《天地游》17/4/19

因果案例

大阎王爷：“你的遭遇令人同情，所幸你家中有人念佛超度你亡魂。本王在此劝阳间从事影视娱乐者（包含幕后幕前所有工作人员、演员、制片者、导演），不管男女淫乱，一样依律惩戒。制作任何含有淫欲成分的影视娱乐让在世男女观看后念想非非，造下无数淫欲罪业，是下火眼地狱惩戒。阳世的乱淫现

因果案例

象都与现在的影视娱乐尺度放太大有关联，尤其近年鼓吹同性恋的影视，地府是极为不容，年轻男女看了气血方刚，易犯邪淫，堕落恶道。本王可不管你是金鹰奖还是金马奖导演。”

《天地游》第二册 下篇10

因果案例

狗灵体：“我能投人吗？我想做人。”

阎王爷：“做不得人，你前世太好色，又不懂布施行善，整天暴怒，没有福德，死掉过后就根据你的福德投流浪狗的肚里去了。”

阎王爷：“还要继续投狗才是。那么，让你下一世投在一户人

因果案例

家，有人类照顾你，给你狗屋住，三餐温饱，不必像这世这样流浪在路边，挨饿受冻，可愿意吗？”

狗灵体：“愿意，愿意。做流浪狗太可怜了。每天到处在外流荡，一直被人拿棍拿石头丢我，驱赶我离开，不让我休息在他们的家门前。还整天肚子饿。人把我撞死就跑了，我的尸体就

因果案例

这样在马路上晒雨淋，干瘪了都没有人看一眼。这下一世的福报太好了。”

八戒尊者：“所以，佛子们不要再懈怠，要严守戒律，堕落在六道轮回里面就苦了。做了恶事，下一世投狗就变这个样子了。要几世投狗身才能投人啊。”

《佛子天地游》15-05-2020

记忆加深(大家一起默念)

—佛陀：我观女相皮肉是空；心灵上的美丽是外表皮相不能与之相比的；太岁菩萨：只要邪淫一次，就是在让自己折寿；要修学心灵法门的在世阳人，犯邪淫罪，是属于知法犯法；戒淫欲，就是根本；戒邪淫和戒淫欲是两个概念—戒淫欲是你想都不能想，碰都不能碰，连自己太太都不能碰的；戒邪淫是你在正常情况下不要去做那些不该做的事情；最主要守的戒，主要问题还是犯邪

记忆加深(大家一起默念)

淫；动邪念之心就是犯邪淫；意念犯罪很严重；意淫比手淫还要糟糕；意念起了贪爱，其实就犯了淫戒；永断邪淫的定义一佛法上讲除了生儿育女是正常的，其他只要是寻欢作乐都算邪淫，所以谈恋爱的时候寻欢作乐也是邪淫；清修就是干净，吃的东西要干净，要吃全素，夫妻不能有淫欲。清修，戒律更多一点；断淫欲是特指男女之事；修心灵法门，钱财、男女事情上一定要管得

记忆加深(大家一起默念)

严；有家室还让人喜欢就是造业；异性同修之间不要多接触；男法师的庙里，女众不可随意，要如理如法；如果不邪淫，你就会顺利；妇科病患者要许愿戒淫欲；人犯色戒很容易下去的；今世戒邪淫就有希望上去；守妇道、越干净的女性越容易修上天；任何说下流话，你跟着笑就很下流，要脸板着不能笑，这是守戒；女人声音嗲会增加桃花运，犯色戒；男男女女嘻嘻哈哈的，

记忆加深(大家一起默念)

犯戒了；不要度异性；同居讲起来已经是属于开戒了；哪怕没有亲到，只是眼睛色眯眯地看着对方，就已经犯戒了；夫妻之间这种亲昵，带着邪淫念一犯戒；学佛人没结婚，跟人家做这种事情一犯戒；对异性有身体接触的想法算邪淫；导致已婚异性对自己产生好感是犯戒；严格来讲夫妻生活也要少；连夫妻都是守妇道；如果境界不高，夫妻之间也算正常，不用太惶恐；但如果是一个

记忆加深(大家一起默念)

清修的人，已经许愿清修了，就不能再做任何夫妻之事了；有过孩子之后很多东西就要戒的，不戒不行的；除了生孩子以外，其他基本上都属于不太如理如法；

-上辈子犯淫戒太多，此生魂魄不齐；前世霸占俩人，今世受报俩肾萎缩；换肾才可救命，再犯情戒马上走人；官司缠身，缘于邪淫、贪心和前世的业障；瑞兽天上犯了色戒，身体从小就会有

记忆加深(大家一起默念)

这个毛病；犯邪淫会遭菩萨唾弃；不要以为他们在阳世只是普通感冒，实际上都是被我们带下来惩罚的；意念上一犯邪淫，当场堕入轮回啊；不改邪淫习气—被打掉莲花；许愿清修违愿后走掉，到天上接受关帝菩萨审讯；年轻时漂亮，犯很多淫戒，忏悔才能改变，否则晚年孤独；不要下载美女图；美女灵性进入肾；经常手淫会导致身体机能衰退；邪淫的报应很重；假修，看了太多下

记忆加深(大家一起默念)

流的东西，一只眼睛可能瞎掉，喉咙常有窒息感；小肿瘤已消掉，犯淫戒会复发；不守戒的话，妇科早点晚点出大事；曾犯邪淫，现输卵管堵塞；妇科或婚姻不好都要戒鸡蛋；情关最难过，必须克制；年轻时感情出偏差，如今受报得宫颈癌；犯邪淫得艾滋病；人不能行畜生事；淫荡的人在今年会倒大霉的；犯色戒—感情不顺利；犯淫戒的时候，他的财很快就没了。财和色是连在一起的；

记忆加深(大家一起默念)

不能随便开玩笑，而且荤笑话坚决不能讲的，一个荤笑话可以损失几个月的功德呀！；任何找工作的人，只要求菩萨，菩萨就给你挂号，基本上都帮你的。但是护法神一发现你有这种邪淫思想，或者犯五戒很厉害，他马上就不会给你顺利的；男人整天好色，一定怀才不遇；邪淫不戒，事业不会有大出息；天上来的人犯淫戒最易被带走；淫荡之人命短之，洁身自好干净行；邪淫就是

记忆加深(大家一起默念)

给自己制造坟墓；过度淫欲取乐，地府扣除掉罪灵的阳寿；人犯色戒很容易下去的；犯邪淫容易投畜生道；前世做的那些男女苟且之事，下辈子让你投王八；犯邪淫的三种果报—针刺骨头、抱铜柱火烧、粪便地狱—这是颠扑不破的真理；粪便地狱的人是在男女色的方面出问题了；地藏王菩萨：若身在佛门，不守清净戒律，犯戒淫乱者，死后将会送往无间地狱惩戒；学佛之后，如果

记忆加深(大家一起默念)

去动这种因果——下地狱；心灵法门——越灵的法门
惩罚越厉害；同性恋在冥界属邪淫。阳间看似合法，
在冥界乃违反天地因果定律，不合乎自然规律；做妓
女的话都是要下地狱去受惩罚的；如果法师动心了，
法师下地狱；居士动心了，居士下地狱

更多具体全面

开示请见

“万恶淫为首
《戒邪淫》专题”



返回首页

《念恩师》防懈怠 (10大合集)

《白话佛法》专题合集 (更新中)

《消灾过关劫》 (9大合集)

《修心修行》 (19大合集)

《日常百科》 (8大合集)

《因果报应》 (7大合集)

跳转入本目录首页

《谁在操控命运》

《万恶淫为首》合集

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周四日晚7点 + 不定期早6点20白话共修 北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234

